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Την Παρασκευή τα εγκαίνια του Ιερού Ναού του 
Αγίου Εφραίμ στην Τάλα της Πάφου
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Πάφου

Τα εγκαίνια του Ιερού Ναού του Αγίου Εφραίμ στην κοινότητα 
της Τάλας στην επαρχία της Πάφου θα τελεστούν αύριο, 
Παρασκευή 20 Οκτωβρίου 2023, στις 6:00μμ.

Αναλυτικά η ανακοίvωση του Ιερού Ναού:

«Ανακοινώνεται με χαρά ότι την Παρασκευή, 20 Οκτωβρίου 2023 θα τελεσθούν τα 
Εγκαίνια του Ιερού Ναού του Αγίου Εφραίμ του Ιερομάρτυρος, στην Τάλα της 
Πάφου, υπό του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Χύτρων, Καθηγουμένου της Ιεράς 
Μονής Αγίου Νεοφύτου κ. Λεόντιο.

Τα Εγκαίνια ενός Ναού είναι μοναδικό και ανεπανάληπτο γεγονός που συμβαίνει 
μία φορά σε ένα Ναό και με την Ακολουθία αυτή καθαγιάζεται η Αγία Τράπεζα και 
τα Αντιμήνσια πάνω στα οποία τελείται η Θεία Λειτουργία, ευλογείται το κτίσμα 
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του Ιερού Ναού, ανάβει η ακοίμητη κανδήλα και πραγματοποιούνται και άλλες 
αγιαστικές και μοναδικές πράξεις. Αποτελεί μεγάλη ευλογία η συμμετοχή στην 
ακολουθία των Εγκαινίων.

Καλούνται όλοι οι ευσεβείς Χριστιανοί να συμμετάσχουν στις Ιερές ακολουθίες που 
θα τελεσθούν σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:

Παρασκευή 20 Οκτωβρίου, 18:00 μ.μ:
• Υποδοχή και Ετοιμασία των Ιερών Λειψάνων
• Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός
• Όρθρος
• Τελετή Ιερών Εγκαινίων
• Πανηγυρική Θεία Λειτουργία

* Το Σάββατο, 21 Οκτωβρίου στις 7:30 μ.μ. θα τελεστεί Ιερά Παράκληση προς τον 
Άγιο Εφραίμ.»

Έχει ανακοινωθεί επίσης ότι όσοι επιθυμούν να γίνουν δωρητές μπορούν να το 



κάνουν εισφέροντας το ποσό των 500 ευρώ, στον ακόλουθο λογαριασμό της 
Τράπεζας Κύπρου:

ORGAN.EPITROPI ANEG.I.N.OSIOM.EFRAIM
ΑΡ.ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ: 357034006771
IBAN: CY 33 0020 0195 0000 3570 3400 6771
SWIFT: BCYPCY2N
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε στο 00357 
26653800.

Κάθε άλλη εισφορά μικρή ή μεγάλη είναι πολύτιμη.

Όλων τα ονόματα των δωρητών θα τοποθετηθούν στην Αγία Τράπεζα μαζί με 
όλων όσων έχουν συμβάλλει μέχρι σήμερα στην ανέγερση του Ναού, θα 
διαβάζονται και θα μνημονεύονται σε κάθε Ακολουθία και σε κάθε Θεία 
Λειτουργία. Επίσης την Ημέρα των εγκαινίων θα τους δοθεί για ευλογία ένα 
αναμνηστικό δώρο, ένα κομμάτι μυρωμένου υφάσματος και μια εικόνα του Αγίου 
Εφραίμ.


